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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                      
ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ    
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΚΟΡΙΝΘΟΥ   
     

Από το Πρακτικό  6/30-04-2024 της τακτικής συνεδρίασης του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Κορίνθου του 
Δήμου Κορινθίων

                           Αριθμός Απόφασης 43/2024

ΘΕΜΑ 2o Η.Δ. : «Γνωμοδότηση περί αιτούμενης θέσης ΑμεΑ επί της οδού Κολιάτσου 63 και Περιάνδρου 
στην πόλη της Κορίνθου»

Στο γραφείο της Δημοτικής Κοινότητας Κορίνθου, σήμερα την  30η Απριλίου 2024 ημέρα Μ. Τρίτη και ώρα 15:30 
συνήλθε για δεύτερη φορά σε τακτική συνεδρίαση το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Κορίνθου του Δήμου 
Κορινθίων, ύστερα από την αριθ. πρωτ. 25311/29-04-2024 πρόσκληση του προέδρου του Συμβουλίου της 
Δημοτικής Κοινότητας Κορίνθου κ. Γεώργιου Ρουμελιώτη, που επιδόθηκε νόμιμα στα Μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 
89 του Ν.4555/18.
Διαπιστώθηκε κατά την έναρξη της συνεδρίασης ότι υπήρχε νόμιμη απαρτία, σε σύνολο έντεκα (11) Μελών 
βρέθηκαν παρόντα τα επτά  (7) Μέλη, δηλαδή:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ
1.Ρουμελιώτης Γεώργιος Πρόεδρος 1. Σπυροπούλου Σοφία 
2.Κωνσταντέλλος Ιωάννης 2. Πέρρος  Γεώργιος 
3. Βγενόπουλος Νικόλαος 3.Πετρούλια – Μαχαίρα Μαρία   

4. Περιπάνου- Μπάμπαλη Μαρία - Ξένια               4.Τσιούγγαρης Ευάγγελος
5. Γκιγκέλος Ιωάννης
6. Τρανούδης Σωφρόνιος  

7.Βελιζιώτη Γεωργία        

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την κα Παπαχαραλάμπους Σωτηρία, υπάλληλο του Δήμου Κορινθίων.
Ο Πρόεδρος αφού διαπίστωσε απαρτία, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και για το ανωτέρω θέμα της 
ημερήσιας διάταξης με τίτλο «Γνωμοδότηση περί αιτούμενης θέσης ΑμεΑ επί της οδού Κολιάτσου 63 και 
Περιάνδρου στην πόλη της Κορίνθου» έθεσε υπόψη των Μελών το αριθ. πρωτ. 22838/12.04.2024 εισήγηση της 
Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών και Πολεοδομίας, η οποία έχει ως εξής:

<< ΘΕΜΑ: «Γνωμοδότηση περί αιτούμενης θέσης ΑμεΑ επί της οδού Κολιάτσου 63 και Περιάνδρου στην 
πόλη της Κορίνθου»

ΣΧΕΤ. : 1. Η αρ. 22056/8-4-2024 αίτηση

Με την αρ. 1 σχετική αίτησή του προς το Δήμο, ο κ. Μάριος Σταματάκης αιτείται την δημιουργία θέσης στάθμευσης 
για ΑμεΑ προς εξυπηρέτηση Ιδιωτικού Πολυϊατρείου επί των οδών Κολιάτσου με αρ. 63 και Περιάνδρου στην 
πόλη της Κορίνθου .
Η οδός Κολιάτσου είναι οδός διπλής κατεύθυνσης κυκλοφορίας με διαχωριστική κεντρική νησίδα και 
επιτρεπόμενη τη στάθμευση οχημάτων στην εξεταζόμενη θέση .
Επίσης η οδός Περιάνδρου είναι μονόδρομος με κατεύθυνση προς την οδό Κολιάτσου και επιτρεπόμενη 
στάθμευση οχημάτων στην μια πλευρά της οδού έναντι της εξεταζόμενης θέσης.
Στην πόλη της Κορίνθου έχουν εγκριθεί και υλοποιηθεί από τη Δημοτική Αρχή -μεταξύ των άλλων- κυκλοφοριακές 
παρεμβάσεις για την εξυπηρέτηση των ατόμων με αναπηρία (ΑμεΑ) στο δημοτικό οδικό δίκτυο (γενικές θέσεις 
στάθμευσης, ράμπες πρόσβασης σε κ.χ., οδηγός τυφλών, κλπ).
Επίσης σήμερα στο Δήμο Κορινθίων εκπονείται κυκλοφοριακή μελέτη για την επίλυση -μεταξύ των άλλων- των 
προβλημάτων κινητικότητας όπως είναι η έλλειψη θέσεων στάθμευσης ΑΜΕΑ κλπ.
Κατόπιν των ανωτέρω, δεδομένης της υπερβολικά επιβαρυμένης κατάστασης στον τομέα της στάθμευσης στο 
κέντρο της Κορίνθου γνώμη της υπηρεσίας είναι ότι, δεν δύναται να παραχωρηθεί θέση στάθμευσης για ΑμεΑ 
αποκλειστικά για εξυπηρέτηση του της ανωτέρω υπηρεσίας.

Το παρόν αποστέλλεται στα αρμόδια συλλογικά όργανα του Δήμου Κορινθίων για τη λήψη σχετικής απόφασης>>.
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Το Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας υπόψη του, την σχετική εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας, 
τις διατάξεις των Ν. 3463/2006, 3852/2010 και 4555/2018 και δεδομένου ότι τόσο η άρνηση ψήφου, όσο και η λευκή 
ψήφος δεν υπολογίζονται  στην καταμέτρηση θετικών και αρνητικών ψήφων 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Γνωμοδοτεί αρνητικά στη χορήγηση της αιτούμενης θέσης ΑμεΑ επί της οδού Κολιάτσου 63 και Περιάνδρου στην 
πόλη της Κορίνθου σύμφωνα με την εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας του Δήμου.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 6/43/2024.
Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                            ΤΑ ΜΕΛΗ

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Κόρινθος, 02-05-2024

Ο Πρόεδρος της Δ. Κοινότητας Κορίνθου

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΗΣ
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